

两只大鹅“吻别照”激发网友续结局;鹅主人:自家养的鹅被宰食是一种归宿 车翻了,鹅跑了,安家了,孵小鹅 这只是个传说……



刷爆朋友圈的两只大鹅

□本报综合报道

“这一吻,从此生离死别!”从2月14日那天开始,这两只在“别离”前亲吻的大鹅,就刷爆朋友圈,成为新年第一对“网红”。网友们还脑洞大开,编写出两只鹅的各种后续故事。那么,这张照片究竟是谁拍摄的?为什么会引发全民关注?这两只鹅现在还好吗?

1 “亲吻”照片 两天被转发1.8万次

这张照片到底是谁拍的?从多名网友和媒体大V的图片转发来源看首发是微博网友@深圳李宽。2月14日,@深圳李宽在微博上发了两只鹅“亲吻”的图片,并配文:与君吻离别,相送到村口,夕阳长身影,自此各天涯!短短两天,该微博被转发了1.8万次。@深圳李宽表示这张照片并非他拍摄,是转发朋友的。当时觉得这张照片很符合情人节的意境,便发布在微博上。

2 网友们脑洞大开 延伸出多个版本的结局

在这张照片中,一只母鹅被放在一辆粤牌号的摩托车上,一只公鹅站在摩托车下,两只鹅嘴对嘴,被网友解读为是在“亲吻”。有网友表示,看完这两只“爱情鹅”,泪奔了,并点评称“再次相见,已是来生”。此后,这张照片便在情人节期间迅速在网上发酵,引起广泛传播,网友们脑洞大开,并延伸出多个版本的结局。其中流传最广的版本是,装载鹅的摩托车出了故障,最终两只鹅幸福地在一起了,并孵出了很多小鹅。而在吃货眼中,这两只鹅免不了烤鹅和盐水鹅的结局。



网友续大鹅结局 (网络图片)

3 这张照片激发了大家对于爱情的共鸣

虽然情人节那天,范冰冰李晨等明星都在秀恩爱,但风头远不及这两只鹅。对此,南京大学新闻学院胡翼青教授分析称,是互联网又一次将网友的创作热情给彻底地激发出来,网友们接二

连三的创意,让原本一张照片变得有趣起来。人们相信这是两只鹅之间的爱情,之所以大家热烈地参与讨论,主要还是这张对比鲜明的照片激发了大家对于爱情的共鸣。

4 母鹅被送走宰食,公鹅也被宰杀

日前,记者联系到“爱情鹅”的主人——广东梅州的邓小姐。邓小姐说,这两只鹅是她父母养的,有一年多了,可谓青梅竹马。春节期间家人把母鹅绑起来,要送到亲戚家。没想到公鹅伸长脖子,试图解开母鹅身上的绳子,动作也

十分亲昵……这一幕让邓小姐及家人于心不忍,可是亲戚家催得紧,定好了要母鹅。最终,母鹅被送走宰食,公鹅也因多次被家中狗咬伤而被宰食。邓小姐也表示,希望网友们能够理解,自家养的鹅,被宰食是一种归宿。

微博热议

@盖文-张: 颈项相依依,与君吻别离,梦中再见时,君在汤镬中。生亦何混混,死亦何戚戚。君去有我送,我去有谁送?这是情人节看到的最悲伤的照片,作诗赋之。

@小小都i: 一个曲项向天歌,

一个铁锅炖大鹅! 珍惜能够在一起的时光,不知何时就是最后一天!

@七斗lxz: 再见就是卤鹅和烧鹅了。

@永恒-北京: 你若不离不弃,我挨铁锅相依。

新闻速读

悲剧

吉林一家洗浴中心发生爆炸,5名女顾客被炸死

□据《新文化报》

15日20时30分许,吉林省四平市梨树县郭家店镇太平洋洗浴中心突然发生爆炸。此次爆炸事故共造成5名女顾客死亡,其中一名女子刚刚结婚一个多月。

警方初步调查结果为洗浴中心内部锅炉设施爆炸引发了安全生产事故。洗浴中心负责人已被公安机关控制。

发生爆炸的具体原因仍在调查。



扫二维码,看吉林一家洗浴中心发生爆炸详细内容

不齿

多名卖淫女花高价在百度置顶,冒充上戏美女招嫖

□据 中国青年网

快播涉黄的案子刚刚平息,在百度搜索引擎上,只要输入“上戏美女”(上戏即上海戏剧学院)“嫩模”字样,就会出现许许多多衣着暴露、事业线傲人的美女艺术照。

2月17日,记者从上海市闵行区人民检察院获悉,该检察院近日以涉嫌介绍卖淫罪对犯罪嫌疑人吴某等人批准逮捕。她们花高价百度置顶的初衷不是为走红娱乐圈“吸粉”,而是高价招嫖。

近日,上海市闵行区人民检察院以涉嫌介绍卖淫罪对犯罪嫌疑人吴某等人批准逮捕。



扫二维码,看多名卖淫女花高价在百度置顶,冒充上戏美女招嫖